
 
 

1 di 1 
 

    
 

PER IL GRUPPO PER RIVA: 
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VIA San Giorgio 3        6826 Riva San Vitale, 
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INTERPELLANZA 
 

 

PIANIFICAZIONE E COSTRUZIONE DEL FUTURO MAGAZZINO COMUNALE 
 

 

Sig. (Sig.ra) Presidente,  
Signore e Signori Consiglieri Comunali, 
 
In uno degli ultimi Consigli Comunali era stata posta la domanda circa se e quando il futuro 
Magazzino Comunale sarebbe stata realtà e non solo nei nostri pensieri. 
 

L’Onorevole Zorzi aveva dichiarato che “ci si stava lavorando”. 
 

Sono passati mesi ed ancora non si è sentito nulla, o almeno una bozza è stata preparata? 
È stato concepito un progetto che possa alleviare a tutte le difficoltà che ci sono oggi giorno. 
In quanto abbiamo sparpagliato il materiale ed i mezzi in tutto il comune. 
 
Quindi chiedo: 

- A che punto è il progetto? 
- Il Municipio ritiene che il progetto sia messo a conoscenza delle commissioni e 

discusso? 
- Il Municipio ritiene indire una serata informativa con la popolazione? 

dove sarà possibile far domande per poi non reclamare dopo? 
- Qual è la tempistica di realizzazione? 

 
Spero vivamente che quanto verrà presentato non sia l’ennesimo progetto ridimensionato che 
poi un giorno chi vorrà saprà ampliare, di questi progetti ne abbiamo visti abbastanza. 
Siamo un Comune di 2900 abitanti circa ed è in continua espansione, un progetto 
ridimensionato di questo Eco Centro porterebbe solamente a disagi ben conosciuti, a critiche 
inutili peggiorando l’armonia dei nostri cittadini.  
Visto l’ottimo risultato nel diminuire i rifiuti domestici nel 2020 (Bravi ottimo lavoro) sarebbe 
opportuno ora una continuità costruendo un Eco Centro come si deve. 
 

In conclusione, il sottoscritto portavoce anche dei colleghi di gruppo, chiede che ci sia 
DIALOGO per un progetto che darebbe un’enorme immagine per il futuro del nostro Comune. 
 

Per il Gruppo PER RIVA Liberali-Democratici-Indipendenti in Consiglio Comunale 
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